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IDŐRENDI BONTÁS 

Dátum Tevékenység Személyek 

2025.10.02. Tisztségviselői workshop tisztségviselők 

2025.10.16. Tisztségviselői ülés tisztségviselők 

2025.11.04. 
Mentorrendszer Bizottsági 

ülés 

bizottsági tagok, Troják 
Arnold Szebasztián, 

Varga András 
2025.11.11. Választmányi ülés választmányi tagok 
2025.11.13.  Tisztségviselői ülés tisztségviselők 

2025.11.14. 
Mentorrendszer 

záróesemény 
mentorrendszer tagjai 

SZÖVEGES BESZÁMOLÓ 

MENTORRENDSZER BIZOTTSÁGI ÜLÉS  

A bizottsági ülésen nagyon sok témát sikerült a tagokkal érdemben megvitatnunk. Az ülés fő témája 

a 2025-2026-os mentorrendszer kiértékelése volt. Ehhez a mentoroknak előzetesen kiküldtem egy 

anoniman kitölthető kérdőívet, amiben szabadon elmondhatták a véleményüket a képzésről és a 

rendszer működéséről. A bizottsággal átbeszéltük, mi az, ami jó volt, és min tudunk még a jövőben 

javítani, hogy a mentorok/mentorjelöltek minél tartalmasabb képzésben és pozitív élményekben 

részesülhessenek. Az ülésen szó volt még a 2026-2027-es Mentorkoncepcióról, a Záróeseményről 

és az I. Mentorbevonóról is. 

 

Mentorkoncepció 2026-2027 

A november 11-ei Választmányi ülésen bemutattam a Mentorrendszer Bizottság által is jóváhagyott 

Mentorkoncepciót. Ez az a dokumentum, ami összefoglalja a Mentorképzés felépítését, a 

képzéseket és megvalósítandó eseményeit, illetve ezek tervezett időpontjait, a Mentorrendszer 

működésének alapjait. A Mentorkoncepció összeállítása során figyelembe vettem a mentorok és a 

Mentorrendszer Bizottság tagjainak visszajelzéseit. Célom továbbra is egy olyan összetartó 

közösség építése, ami nem csak a mentorjelöltek szakmai fejlődését segíti elő, hanem számos jó 

élményt garantál nem csak nekik, hanem később az egyetemre érkező elsőéves hallgatóknak is. 
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Mentorrendszer záróesemény 

A november 14-én került megrendezésre a 2025-2026-os Mentorrendszer záróeseménye. A 

program az IMPROVment csapata által tartott soft-skill fejlesztő és stresszlevezető workshoppal 

indult az egyetemen, majd a Zuzmó bárban folytattuk az estét, ahol a jelenlévő mentorok, 

mentorfelelősök és szakterületi koordinátorok először egy Mentorrendszer tematikájú 

kocsmakvízen vettek részt, majd levetítettük az év során készült képekből és videókból összeállított 

záróvideót. Innen is köszönöm szépen minden mentor, mentorfelelős és szakterületi koordinátor 

munkáját, amit az elmúlt időszakban nyújtottak! 

 

Első mentorbevonó 

Már javában zajlik az első mentorbevonó szervezése, ami a tervek szerint december 4-én kerül 

megrendezésre. A mentorkodás iránt érdeklődő hallgatóknak lehetősége lesz bepillantást nyerni a 

rendszer felépítésébe és működésébe, valamint korábbi mentorokkal beszélgethetnek a 

tapasztalataikról, élményeikről. 

 

Záró gondolatok 

Fogadóóráimat megtartottam, a megkeresésekre válaszoltam, a tisztséggel járó feladataimat 

elláttam. 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Kérdés, kérés esetén keress bátran! 

 

Kelt: Pécs, 2025. november 15. 
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